
PRESIONES NEUTRAS Y EFECTIVAS

EJERCITACIÓN

12) Calcular la variación de presiones totales, neutras y efectivas en el depósito ilustrado, si se ha 
producido un descenso de 4,80 m. del nivel de aguas freáticas. La altura capilar por retención es 
0,97 m. y el grado de saturación por sobre esa altura bajó a 32%. Diagramar los dos estados.
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Resolución:

Diagramas tentativos – Ubicación de los quiebres
En la primera situación, habrá un solo quiebre, por cambio de tipo de suelo, ya que todo el perfil está 
saturado.
En la segunda situación se tendrá en el primer estrato el suelo húmedo, saturado y sumergido, según 
la ubicación del nivel freático y la franja de saturación.

Para el primer estrato:
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Para el segundo estrato:
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